

AZ ELSŐ HAZAI ENERGIA-PORTFOLIÓ NYRT. FELÜGYELŐBIZOTTSÁGÁNAK JELENTÉSE

A Felügyelőbizottság megvizsgálta a 2022. április 26-ra összehívott Közgyűlés napirendjén szereplő valamennyi lényeges üzletpolitikai jelentést és minden olyan előterjesztést, amely a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik. A Felügyelőbizottság részletesen áttekintette a Közgyűlés elé kerülő anyagokat.

A Felügyelőbizottság az Audit Bizottság bevonásával megtárgyalta az Igazgatóság által a Közgyűlés elé terjesztendő auditált, a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardoknak megfelelően, ahogyan azokat az EU befogadta, készült 2021. évi éves jelentést és az Igazgatóság annak elfogadására vonatkozó javaslatát.

A Felügyelőbizottság azt a javaslatot teszi a Közgyűlés részére, hogy a Társaság auditált, a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardoknak megfelelően, ahogyan azokat az EU befogadta, készült 2021. évi éves jelentését – amely a Felügyelőbizottság véleménye szerint megfelel a törvényi előírásoknak – az Igazgatóság és az Audit Bizottság javaslatának megfelelő mérlegfőösszeggel és adózott eredménnyel fogadja el. A Felügyelőbizottság egyúttal támogatja az Igazgatóság azon javaslatát, amelynek értelmében a Társaság az egyedi mérleg szerinti veszteséget határolja el.

A Felügyelőbizottság a Társaság 2022. április 26-án tartandó éves rendes Közgyűlésének napirendjéhez kapcsolódó további határozati javaslatokat is megtárgyalta, a Felelős Társaságirányítási Jelentést jóváhagyta és annak a Közgyűlés elé terjesztését támogatja. A Felügyelőbizottság a további határozati javaslatokkal egyetért és azokat a Közgyűlés részére elfogadásra javasolja.

A Felügyelőbizottság a könyvvizsgálóhoz hasonlóan kiemeli, hogy a Társaság érdemi üzleti (legalább a költségeket fedező bevételszerző) tevékenységének hiányában – a tőkehelyzetnek a 2021-es beszámolási időszakot követő rendezése ellenére is – számviteli szempontból a vállalkozás folytatásához kapcsolódóan lényeges bizonytalanság áll fenn, amely jelentős kétséget vethet fel a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességével kapcsolatban. A Felügyelőbizottság javasolja a menedzsment intézkedését annak érdekében, hogy a Társaság működéséhez szükséges költségek, kiadások fedezete a Társaság bevételeiből legyen biztosított.

Jelen jelentését a Felügyelőbizottság az Igazgatóság beszámolója és a könyvvizsgáló jelentés, továbbá az egyéb közgyűlési előterjesztések tervezetei alapján alakította ki.

Budapest, 2022. április 5.



dr. Pálincás Péter
a Felügyelőbizottság elnöke